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Με αφορμή το κείμενο «Λεώνη» της Μαρίας Πυλιώτου δόθηκε η εργασία: 
Φανταστείτε ότι είστε ένα άτομο με κινητικά προβλήματα. Γράψτε ένα κείμενο στο οποίο να περιγράφετε μια ημέρα από τη ζωή σας.




    07:36 Η Κατερίνα με βοήθησε να σηκωθώ από το κρεβάτι μου και να ντυθώ. Ο μπαμπάς είχε ήδη φύγει για τη δουλειά του, ενώ η μαμά βρισκόταν στην κουζίνα της και μας έφτιαχνε πρωινό. Από τη χθεσινή επίσκεψη της θείας Μυρτώς είχανε μείνει μπισκότα και έτσι με συνοδευτικό το γάλα τα φάγαμε. Ετοιμάζομαι και ξεκινάω για το σχολείο, θα σου γράψω στο πρώτο διάλειμμα.

   09:57 Το κουδούνι χτύπησε και βγήκα έξω με τη Μαρία και το Γιώργο. Την επόμενη ώρα έχουμε Χημεία και θα πάμε κάτω στο εργαστήριο να κάνουμε ένα πείραμα, οπότε θα σου γράψω στο μεθεπόμενο διάλειμμα. Ξέρεις πως μου είναι δύσκολο να κατέβω τις σκάλες με το αναπηρικό καροτσάκι, γι? αυτό ελπίζω να μη μου κρατήσεις κακία.

   11:45 Η ώρα πέρασε σχετικά ευχάριστα, αν εξαιρέσουμε το Νίκο, ο οποίος δεν ησύχασε καθόλου, διότι το πείραμά του έβγαζε συνέχεια μπουρμπουλήθρες, πράγμα που σήμαινε πως είχε αποτύχει βάζοντας λάθος ποσότητα των υλικών του. Έχω πεινάσει και λέω να κατέβω στο κυλικείο να πάρω κάτι να φάω, αλλά δεν μπορώ όλη αυτή την διαδικασία, να ανεβαίνω και να κατεβαίνω. Ξέρω ότι έχει δύο χρόνια που ζω με το καροτσάκι μου, αλλά αναρωτιέμαι αν θα μπορέσω να το συνηθίσω ποτέ μου. Η Μαρία προσφέρθηκε να κατέβει αυτή να μου πάρει, αλλά δεν μπορώ να υποχρεωθώ πάλι. Κάθε μέρα αυτό γίνεται! Ευτυχώς που έχω μια τόσο καλή φίλη.

   15:15 Το σχολείο τελείωσε και δεν μπόρεσα να σου γράψω, γιατί η Μαρία ξεκίνησε να μας λέει ανέκδοτα κι όταν ξεκινάει να λέει ανέκδοτα, δεν τελειώνει! Τώρα θα κάτσουμε να φάμε και μετά ακολουθεί το συνηθισμένο μου πρόγραμμα: διάβασμα, βραδινό, μπάνιο, τηλεόραση, ύπνο. Παρόλ? αυτά, θα σου ξαναγράψω το απόγευμα. Τις τελευταίες μέρες σκέφτομαι τι θα μπορούσα να γίνω, εννοώ ποια εταιρία θα ήθελε μια κοπέλα σε αναπηρικό καροτσάκι για μέλος της;

   22:19 Έχω τελειώσει τα διαβάσματα, έχω κάνει μπάνιο, έχω φάει και το βραδινό μου και τώρα βλέπω τηλεόραση. Λέω να πέσω στο κρεβάτι μου, γιατί, μέχρι να με πάρει ο ύπνος, θέλω να έχω το χρόνο να σκεφτώ το πρόβλημα που με απασχολεί τις τελευταίες μέρες. Χτες η μαμά μου μου είπε ότι με έγραψε σε μια σχολή αθλητισμού, για να μην βαριέμαι τα απογεύματα, ίσως να γίνω αθλήτρια. Τελικά, δεν υπάρχουν οι παραολυμπιακοί αγώνες για αυτό το λόγο;

                             Σέβη Ιωαννίδου, Α2
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